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دسـت آورده بـرهم تقـسيم     بـه  را جداگانـه   B و   Aهـاي     فشار در نقطـه   

  .كنيم مي

B BP gh P /
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F)شود   مسلماً نيرويي كه به سطح زيرين استوانه وارد مي          از  تر  بيش،  1(
F)كند  نيرويي است كه مايع به سطح بالايي آن وارد مي )2.  

Fي    حالا از رابطـه    ghA  ) ازش  48 يـادتون باشـه در حـل تـست           اگـه 
  . گيريم  كمك مي)!استفاده كرديم

F F gh A gh A gA(h h )
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   : پس داريم، را به خود گرفته استaآسانسور شتاب رو به بالاي 

g g a P g h (g a)h            
  ! تست نمونش بزنين و9 ي يه سري به آموزه :توجه
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اب آسانـسور رو بـه پـايين        ، شت !)كه مشابه تست قبلي است    (در اين تست    

  :پس داريم. است
gg g a g g

P g h ( g)h P

     

        

2
3 3

2 2
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  !فشار نقاط هم عمق در يك مايع، يكسان است :توجه 
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 Aي     از عمق نقطه   Bي    با توجه به شكل داده شده، عمق نقطه       : اولاً 
فـشار در   از تـر  بـيش  نيـز  B  ي  نقطـه ر است پس قطعاً فـشار د تر بيش
  .  استAي  نقطه

P gh P
B A B Ah h P P   0  

را روي سطح مقطع پيـستون       mاي به جرم      فرض كنيد وزنه   :ثانياً

mgي  ، به اندازهB و   Aفشار هر دو نقطه     .  قرار بدهيم  )Aبه مساحت   (
A

 
  . يكسان است  تغيير فشار هر دو نقطه؛ يعني.شود مياضافه 
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 )كـه در يـك تـراز قـرار دارنـد          (  B و   Cي    با توجه به شكل، فشار دو نقطه      

  :پس داريم. يكسان است

           B C

A C

P P
gh P P P



     0
  

  
 
 
 

ي   فشاري است كه جيـوه در نقطـه       AP فشار هوا و     P0وي بالا،   در تسا (
Aكند  به سطح لوله وارد مي(!  

 AP P gh
cm Hg

  
   

0
76 56 20

  

اي   چون در مسأله از جيوه استفاده شـده، فـشار پيمانـه            :توجـه  
  !داخل لوله را با ارتفاع جيوه جايگزين كرديم

  .دست آوريم ل به را بايد بر حسب پاسكاAي  شار در نقطهحالا ف

AP gh / Pa      3 2013 6 10 10 27200
100

  
  .كنيم ي خواسته شده را محاسبه مي نيرو،در آخرو 

FP F P A ( ) / N
A

       427200 2 10 5 44  
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 B و   Aي    ، فـشار دو نقطـه     زيـر با توجـه بـه شـكل        

 بنـاميم  Pاگر فشار هواي داخل لوله را      . يكسان است 
   :داريم

A B

A B

B A

P P
gh P gh P

P gh gh P


    

    
0

0

  

B AP g(h h ) P     0   
cmرا بـر حـسب   ) فـشار هـوا   (P0در طرف راست تساوي بـالا،      Hg 

Bداريم پس چه خوب اسـت، عبـارت          Ag(h h )       را نيـز بـر حـسب 
cm Hg دست آوريم به:  

 B Ag(h h ) gh     
  

  مايع           جيوه         
Bجيوهhجيوه A(h h )   مايع  

/جيوه ( ) / h    0 9 14 8 13 5/ / cm
/


 
0 9 6 0 4
13 5

  hجيوه 

  .كنيم  را بازسازي ميحالا ، تساوي 
P / / cm Hg   0 4 76 76 4  
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   : يكسان است، پس داريمB و A تراز   فشار دو نقطه هم،مطابق شكل
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  :  را در نظر بگيريد؛ داريمB و Aفشار  ي هم دو نقطه

 
 


